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Terv típusa
Óraterv

Szektor
Oktatás

Témakör, tanulási terület
Festés mázolás tapétázás

Évfolyam
11. évfolyam

Tanulási, fejlesztési célok
Cél: A tanulók megismerik az oszlatott enyves festés technológiai folyamatát, az
alkalmazott anyagokat, eszközöket, és elsajátítják az oszlatás helyes technikáját.
Képzési célok: • Ismerjék az enyves festés munkamenetének lépéseit

Fogalmak
Oszlatás ,hobok , enyvesfesték

Szükséges eszközök
• Festőlétra • Vödör • Hobok • Festő szita • Laposecset • Korongkefe • Oszlató
ecset, oszlató kefe • Enyvfőző edény

Előre kiadott anyagok

Anyagok:

Csontenyv
Káli/nátron szappan
Timsó
Budaiföld
Bécsifehér
Színezőpaszták
Horganyfehér
Gipsz

https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/124203649


Csiszolóanyagok

Bevezető rész, előkészítés

 

1. Ráhangolódás, ismétlés (5 perc)

Rövid beszélgetés az enyves festés alapjairól
Kérdések az előző órákról (Mi az enyv? Milyen felületekre alkalmazható?)

 

Megvalósítás részletes tervezése

 

2. Új tananyag feldolgozása – elmélet (10 perc)

Az oszlatott enyves festés célja: egyenletes színhatás, sima felület
A technológiai sorrend részletes ismertetése:

Munkamenet:

1. Felület előkészítése: tisztítás, átkaparás, portalanítás
2. Alapmeszelés
3. Gipszelés, glettelés, csiszolás, portalanítás
4. Szappanozás és timsózás
5. Enyves előfestés
6. Oszlatás – oszlató kefével, egymásra merőleges irányban
7. Javítás enyves gipsszel, elmosás szappanos vízzel
8. Timsózás
9. Végső kijelölés, kicsapás, enyves festés oszlatással

3. Gyakorlati bemutató (15 perc)

A tanár bemutatja:
Az enyv elkészítését (enyvfőzés bemutatása)
Az oszlató kefe helyes használatát
Egy kisebb felületen elvégzi a teljes festési és oszlatási folyamatot

4. Tanulói gyakorlás (12 perc)



A tanulók párokban gyakorolják:
A kefével történő oszlatást
A szín egyenletes felvitelét, rétegzését

A tanár egyénileg segít, korrigál

 

Tananyagkészítéshez és az órai munkához használt alkalmazás
ChatGPT

Értékelési terv

5. Értékelés, összegzés (3 perc)

Rövid visszajelzés: ki mit tanult, mi sikerült, mi volt nehéz
Dicséret a pontos munkáért ,hiányosságok megbeszélése

Feladatok

Házi feladat: egy otthoni eszközre (pl. doboz, falap) próbálják ki az oszlatási
technikát – dokumentálják fotóval

 


